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MOCIÓN QUE FORMULA EL GRUPO MUNICIPAL DE CIUDADANOS CÁDIZ PARA SU CONSIDERACION Y APROBACIÓN EN SU CASO EN EL PLENO ORDINARIO QUE TENDRÁ LUGAR EL 23 DE MARZO DE 2016 RELATIVA A:                           


“Actualización del catálogo de las instalaciones deportivas municipales en la página web del IMD.”
 
 
Desde el grupo Municipal de Ciudadanos Cádiz entendemos que el deporte es una actividad promotora de la calidad de vida, de salud, educación y contribuye a mejorar el grado de bienestar de las personas y en general de la sociedad.
 
Por ello, y con el único interés de propiciar mejoras que repercutan en un mejor uso de los recursos, y como consecuencia de ello, de la práctica deportiva de los gaditanos, el Grupo Municipal Ciudadanos de Cádiz formula al pleno las siguientes propuestas:
 
Primero. – Que se actualice el catálogo de las instalaciones deportivas municipales en la página web del Instituto Municipal de Deportes de Cádiz, así como que se publiquen las actividades físicas, deportivas y recreativas que se ofertan en cada una de las instalaciones deportivas municipales.
[bookmark: 1879219617__GoBack]Segundo. – Que se identifique de forma diferenciada las instalaciones deportivas municipales adaptadas según los criterios básicos de accesibilidad, así como los servicios y actividades deportivas disponibles para personas con discapacidad y/o personas con movilidad reducida.
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