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MOCIÓN QUE FORMULA EL GRUPO MUNICIPAL DE CIUDADANOS CÁDIZ PARA SU CONSIDERACION Y APROBACIÓN EN SU CASO EN EL PLENO ORDINARIO QUE TENDRÁ LUGAR EL 26 DE FEBRERO DE 2016 LA SIGUIENTE PROPOSICIÓN RELATIVA A:                           


“Aprobación de la reforma del estatuto del Instituto Municipal del Deporte (I.M.D.)”

En Junta de Portavoces celebrada al inicio del actual mandato se acordó revisar los estatutos de los distintos organismos autónomos del Ayuntamiento para adaptarlos a la nueva configuración que tiene el Pleno municipal en virtud del resultado de las elecciones.
En cumplimiento de dicho acuerdo, el Consejo Rector del IMD en su sesión del día 17 de agosto y al punto 5º) del orden del día, acordó constituir una Comisión paritaria para el estudio de los estatutos del IMD.
La Comisión paritaria se ha reunido en sucesivas ocasiones para considerar las reformas que el estatuto del IMD precisaba, habiendo asumido sus integrantes el compromiso de aprobar en el Consejo Rector la redacción que resultase de dicha Comisión paritaria.
En la sesión del Consejo Rector convocada para el pasado día 4 de febrero de 2016 se incluyó como punto número 5 del orden del día, la propuesta de aprobación de reforma de los Estatutos del IMD. Sin embargo, llegado el momento de tratarlo, dicho punto del orden del día fue retirado por el Alcalde en su función de Presidente del Consejo Rector.
El artículo 25.4) del vigente estatuto del IMD establece que el Excmo. Ayuntamiento de Cádiz en su función de tutela del IMD tendrá la facultad para la aprobación de las modificaciones y reformas de los presentes estatutos, correspondiendo por tanto al Pleno municipal la competencia para acordar tales reformas.






Por lo anteriormente expuesto, el Grupo Municipal de Ciudadanos Cádiz propone al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:
Primero. - Que por el Pleno se acuerde aprobar la reforma de los estatutos del Instituto Municipal del Deporte conforme a la redacción llevada a cabo por la Comisión Paritaria constituida al efecto y que consta en documento anexo (*).

· Impresas en color rojo las modificaciones.


Cádiz a 9 de febrero de 2016
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