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MOCIÓN QUE FORMULA EL GRUPO MUNICIPAL DE CIUDADANOS CÁDIZ PARA SU CONSIDERACION Y APROBACIÓN EN SU CASO EN EL PLENO ORDINARIO QUE TENDRÁ LUGAR EL 26 DE FEBRERO DE 2016 LA SIGUIENTE PROPOSICIÓN RELATIVA A:                           

“La realización de las gestiones necesarias para la reparación de la puerta de la Caleta”
Recientemente por parte del Ayuntamiento se ha acordado la apertura del Baluarte del Orejón, lo que ha permitido focalizar la atención en el entorno de dicha edificación habiéndose verificado que algunas zonas aledañas como por ejemplo el lienzo de muralla que contiene la puerta de acceso a la Caleta se encuentra en pésimo estado de conservación.
Ya en marzo de 2015 y a propuesta del entonces Grupo municipal de Izquierda Unida en el Ayuntamiento se consideró por el Pleno la cuestión relativa a las obras de conservación que necesitaba la puerta de la caleta y su entorno.
La situación actual es idéntica a la que se consideró entonces o incluso peor.
Comprometidos con la idea de que la historia y la cultura pueden conformar la base de la actividad turística de la ciudad de Cádiz y contribuir de esta manera a su desarrollo económico, desde Ciudadanos consideramos que debe promoverse cualquier actuación que ayude en este sentido.
Por lo anteriormente expuesto, el Grupo Municipal de Ciudadanos Cádiz propone al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:
Primero. – Que se realicen las gestiones necesarias para promover la reparación del lienzo de muralla que contiene la puerta de la Caleta.

Cádiz a 9 de febrero de 2016
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