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MOCIÓN QUE FORMULA EL GRUPO MUNICIPAL DE CIUDADANOS CÁDIZ PARA SU CONSIDERACION Y APROBACIÓN EN SU CASO EN EL PLENO ORDINARIO QUE TENDRÁ LUGAR EL 26 DE FEBRERO DE 2016 LA SIGUIENTE PROPOSICIÓN RELATIVA A:                           


“La solicitud al Museo Arqueológico nacional (MAN) para que se traslade y exhiba en Cádiz con carácter permanente o, al menos temporal la estatuilla conocida como ‘el Sacerdote de Cádiz’”

En el desescombro realizado para construir el edificio de la compañía Telefónica en Calle Ancha proyectado en el año 1927 por el arquitecto Francisco Hernández Rubio, se encontró entre otros restos fenicios una estatuilla de aproximadamente 13 centímetros de altura fabricada en bronce y con una mascarilla de oro a la que se ha conocido desde entonces como “el Sacerdote de Cádiz”.
Dicha pieza fue estudiada por los principales arqueólogos de la época, García Bellido y José Blázquez, siendo finalmente D. César Pemán quién identificó el origen sirio o fenicio del hallazgo, datándolo en el segundo milenio A.C. 
La figura fue entregada por los obreros al Anticuario gaditano Álvaro Picardo, quien devolvió la estatuilla a la compañía telefónica que, a su vez, a sugerencia del Ayuntamiento de la ciudad la entregó al Museo Arqueológico de Cádiz para que se expusiese allí. Sin embargo, esto nunca ocurrió porque la dirección general de Bellas Artes la trasladó al Museo Arqueológico Nacional de Madrid y aunque ha sido requerida en numerosas ocasiones, jamás ha vuelto a Cádiz, de manera que no ha podido ser nunca expuesta en nuestra ciudad.
Comprometidos con la idea de que la historia y la cultura pueden conformar la base de la actividad turística de la ciudad de Cádiz y contribuir de esta manera a su desarrollo económico, desde Ciudadanos consideramos que debe promoverse cualquier actuación que ayude en este sentido.

Por lo anteriormente expuesto, el Grupo Municipal de Ciudadanos Cádiz propone al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:



[bookmark: _GoBack]Primero.- Que por el Excmo. Ayuntamiento de Cádiz se solicite al museo Arqueológico Nacional (MAN) el traslado y exhibición en Cádiz con carácter permanente o, al menos temporal la estatuilla conocida como ‘el Sacerdote de Cádiz’.



Cádiz a 9 de febrero de 2016













Juan Manuel Pérez Dorao                                 
Portavoz Grupo Municipal Ciudadanos                     
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